Химия
вариант 2
9 класс


1. Вещество, формула которого Na2SO3, называется:

а) сульфат натрия
б) сульфит натрия
в) гидросульфат натрия
г) cульфид натрия
2. Скорость реакции железа с соляной кислотой увеличится, если
а) повысить давление



в) понизить давление
б) понизить температуру раствора

г) расплющить железо
3. В атомах каких элементов  на внешнем электронном слое находится по 6 электронов
а) N,B;

б) B,Al;


в) O,S;


г) S,P.
4. Уравнению диссоциации Ва(ОН)2 соответствует уравнение:
а) Ва(ОН)2 → Ва++(ОН)2−
в) Ва(ОН)2 → Ва2++ОН2−; 

б) Ва(ОН)2 → Ва2++2ОН−             г) Ва(ОН)2 → Ва +Н2О
5. В какой схеме превращения сера является окислителем?

а)  S0→S+4


б)  S0→S+6

в)  S−2→S0
г)  S+6→S0
6. Раствор серной кислоты реагирует с каждым из двух веществ:

а) Mg(OH)2  и SiO2;
б) Zn и H2O;


в) H2S и BaCl2;

г) Na2O и СaCO3.

7. В каком ряду элементы расположены в порядке уменьшения неметаллических свойств химических элементов:

а) Р→S→Cl;
 б) N→S→As;  в)  O→S→Se;
г)  S→P→О.

8. В автомобильных аккумуляторах в качестве электролита часто используется концентрированный раствор серной кислоты, это объясняется тем, что раствор серной кислоты:


а) хорошо взаимодействует с металлами;
б) при растворении в воде выделяет много тепла;
в) хорошо диссоциирует на ионы;
г)  выделяется газ, улучшающий работу двигателя.
9. Веществами с ковалентной неполярной и ионной связью являются, соответственно:

а) CO2 и NaCl.

б) O2 и CO2;


в) Na2S и HCl;

г) Br2 и CaO;

10. В каком соединении,  степень окисления атома серы равна -2?
а) H2S;   б) SO2;  в) SO3; г) Na2SO4
11. Массовая доля кислорода в оксиде серы (VI) составляет:

а) 17,7%;

б) 22,2%;


в) 32,4%;

г) 60%. 

12..  Какая масса соли вам потребуется для приготовления 150 г 5% раствора сульфида натрия.
а) 4,0 г;



б) 5,5 г;



в) 7,5 г;


г) 10 г.
13. Атомы этого элемента образуют два оксида: один из них, используют для обеззараживания овощехранилищ и погребов, а из второго получают одну из самых используемых кислот. Этот элемент ___________________________.
14. Процесс распада электролита на ионы при расплавлении или растворении, называется _______________________________ .
15. К раствору серной кислоты добавили 48 г  магния. Вычислите объем образовавшегося газа________.
